
10 תרגיל

.1

.(x1, y1) ∼ (x2, y2) ⇐⇒ x1 + y21 = x2 + y22 ע"י: R2 על שקילות יחס נגדיר (א)
.R2/ ל∽ Rמ f̂ל ההפוכה ההעתקה את מצאו רמז: .R2/ ∼∼= R ש הוכיחו

למה .(x1, y1) ∼ (x2, y2) ⇐⇒ x2
1+y21 = x2

2+y22 :R2 על שקילות יחס נגדיר (ב)
?R2/ ∼ הומיאומורפי

כלומר מ1. שווה גדולה מנורמה הנקודות כל זיהוי ע"י המתקבל R של המנה מרחב X יהי .2
X ∼= S1 = {(x, y) ∈ R2 : ש הוכיחו .|x| ≥ 1 ∧ |y| ≥ 1 ש או ,x = y אמ"ם x ∼ y

.x2 + y2 = 1}

הומיאומורפיזם. היא חח“ע מנה שפונקציית הוכיחו .3

שאינה וסגורה על רציפה, ולפונקציה סגורה, שאינה ופתוחה על רציפה, לפונקציה דוגמא תנו .4
פתוחה.
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